



NUCOM KFT.  
Magyar Tojás



## V. SIKLÓ FLOTTABAJNOKSÁG (FINN 5 TÓ BAJNOKSÁG)

HEJŐKERESZTÚR, 2016. JÚLIUS 22-24.

### VERSENYKIÍRÁS

<b>A VERSENY CÉLJA:</b>	Országos Bajnokság Sikló, Sikló 4.7 osztályban Ranglista verseny a Finn osztályban
<b>FAKTORSZÁM:</b>	1,1
<b>A VERSENY HELYE ÉS IDEJE:</b>	Hejőkeresztúri-tó, 2016. július 22-24.
<b>A VERSENY RENDEZŐJE:</b>	Miskolc-Mályi Vitorlás Sport Club (MMVSC)
<b>VERSENYSZABÁLYOK:</b>	A versenyen az ISAF érvényben lévő szabályai, az MVSZ 2016. évi Általános Versenyutasítása és Versenyrendelkezései, valamint a jelen kiírásban foglaltak együttesen érvényesek.
<b>VERSENYVEZETŐ:</b>	Beliczay Péter
<b>RÉSZTVEVŐ HAJÓOSZTÁLYOK:</b>	Optimist Sikló 4,7 Sikló 7m2 Finn
<b>NEVEZÉSI DÍJ:</b>	felőtt versenyzőknek: 8000,- Ft/fő; az 1998. január 1-jén és azután született versenyzőknek: 4000,- Ft/fő
<b>NEVEZÉS:</b>	A nevezési díj összegét a nevezési helyszínen és időben szükséges befizetni.
<b>NEVEZÉS HELYE:</b>	a HTVSE telephelye (Hejőkeresztúr, Petőfi S. utca 23.)
<b>A NEVEZÉS IDEJE:</b>	2016. július 22. 08:00 - 08:45 óra között
<b>TERVEZETT FUTAMOK SZÁMA:</b>	9 (kilenc)
<b>RAJTIDŐK:</b>	22.-én (pénteken) az első futam rajtja: 10.00 óra A további futamok ráindítással. A további napokon az első futam rajtidejét a rendezőség a hirdetőtáblán közli.



NUCOM KFT.  
Magyar Tojás



<b>RAJTSORREND:</b>	Finn Sikló Sikló 4.7 Optimist	megadott idő megadott idő megadott idő megadott idő	00 perc 03 perc 06 perc 09 perc
<b>VERSENYPÁLYA:</b>	Széltől függő, bójákkal kialakított pálya. A versenyzők tájékoztatása a pályáról és a kerülési sorrendről: a nevezés helyén kifüggesztett hirdetőtáblán.		
<b>ÓVÁS:</b>	Óvást a napi futamok befejezése után a VB hajó partra érkezésétől számított fél órán belül írásban kell a VB-hez benyújtani. Óvási díj nincs.		
<b>ÉRTÉKELÉS:</b>	Az MVSZ előírásai szerint 4 érvényesen megrendezett futam esetén egy, 8 érvényesen megrendezett futam esetén kettő futam ejthető ki. Az ISAF RRS „A” függelékében foglalt „Legkisebb pontrendszer” szerint.		
<b>DÍJAZÁS:</b>	Hajóosztályonként az első három helyezett díjazásban részesül.		
<b>DÍJKIOSZTÓ:</b>	A helyét és idejét a verseny lezajlása után közli a versenyvezetőség.		
<b>SZAVATOSSÁG KIZÁRÁSA:</b>	A versenyen való részvétellel kapcsolatos, illetve a versenyen előfordult vagy okozott személyi és vagyoni károkért a rendező szervezet, testület, illetve az azokban résztvevő személyek semmiféle felelősséget vagy szavatosságot nem vállalnak. <b>MINDEN RÉSZTVEVŐ SAJÁT FELELŐSSÉGÉRE VITORLÁZIK!</b>		
<b>TOVÁBBI INFORMÁCIÓ:</b>	Minden kedves versenyzőt szeretettel várunk a pénteki illetve a szombati versenynap után is egy kellemes vacsorára, üdítő és sör kíséretében a verseny helyszínén.		
<b>KAPCSOLAT:</b>	Miskolc-Mályi Vitorlás Sport Club 3434 Mályi, Kővári u. 4. E-mail: <a href="mailto:mmvsc@freemail.hu">mmvsc@freemail.hu</a> Telefon: 20/491 0335 (Csorba Dávid)		

Jó szelet!  
A VERSENYVEZETŐSÉG